

354188 818315

Прокуратура Российской Федерации

Прокуратура Тверской области Прокуратура Селижаровского района

ул. Ленина, д. 1 а, п. Селижарово, Тверская область, 172200 06.08.2023 43-2023 Директору МОУ Максимковской ООШ

Смирновой Е.М.

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

об устранении нарушений федерального законодательства

Прокуратурой Селижаровского района проведена проверка МОУ Максимковская ООШ в части соблюдения федерального законодательства, в ходе которой установлено следующее.

Согласно ст.29 Федерального закона от 29.12.2012 N 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее — Федеральный закон) образовательные организации формируют открытые и общедоступные информационные ресурсы, содержащие информацию об их деятельности, и обеспечивают доступ к таким ресурсам посредством размещения их в информационно-телекоммуникационных сетях, в том числе на официальном сайте образовательной организации в сети "Интернет".

В ст. 29 Федерального закона определено, что образовательные организации обеспечивают открытость и доступность, в то числе копии устава образовательной организации.

Прокуратурой Селижаровского района изучен Устав муниципального общеобразовательного учреждения Максимковской основной общеобразовательной школы (МОУ Максимковская ООШ), размещенный на официальном сайте образовательного учреждения в сети Интернет.

В ходе проверки установлено, что Устав не соответствует требованиям федерального законодательства по следующим основаниям.

Федеральным законом от 04.08.2023 № 479-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" ч. 3 ст. 28 Федерального закона дополнена пунктом 19.1 следующего содержания:

"19.1) содействие добровольческой (волонтерской) деятельности обучающихся, их участию в общественно полезном труде;". Вместе с тем, указанные изменения не нашли своего отражения в п. 3.2 Устава, что искажает основные сведения о компетенции Школы в установленной сфере деятельности.

Из указанного следует, что на официальном сайте образовательного учреждения размещена копия локального акта, не соответствующего федеральному законодательству.

СЖ 03997

Прокуратура Селижаровского района Тверской области
№ Прдр-20280025-145-23/-20280025

quen

907

Данный факт не отвечает основным принципам открытости и достоверности информации о деятельности образовательной организации.

В связи с изложенным необходимо принять действенные меры, направленные на приведение локального акта в соответствие действующему законодательству и размещению его актуальной редакции на официальном сайте в сети Интернет образовательного учреждения.

Указанное в представлении нарушение явилось результатом недобросовестного отношения к своим должностным обязанностям лиц, ответственных за их исполнение, в связи с чем предлагаю рассмотреть вопрос о привлечении их к дисциплинарной ответственности.

На основании вышеизложенного, в целях обеспечения верховенства закона, единообразного его применения, единства и укрепления законности, защиты прав и свобод человека и гражданина, а также охраняемых законом интересов общества и государства, руководствуясь ст.ст. 22, 24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

ТРЕБУЮ:

- 1. Рассмотреть настоящее представление, принять меры к устранению нарушений федерального законодательства.
- 2. Представление рассмотреть с участием прокурора. О дате и времени рассмотрения представления заблаговременно уведомить прокурора района.
- 3. О результатах рассмотрения и принятых мерах сообщить в прокуратуру Селижаровского района в письменной форме в месячный срок с момента получения настоящего представления с приложением документов, подтверждающих принятое решение.

И.о. прокурора района младший советник юстиции



Ю.А. Иванченко